



展陈规模、产品数量,以及设计水准、技术创新,均达历年之最 打卡文博会,感受“融合与创新”

12月5-9日,由江苏省文化和旅游厅、无锡市人民政府主办,无锡市文化广电和旅游局、无锡正邦国际会展有限责任公司承办的第九届中国(无锡)国际文化艺术产业博览交易会(以下简称“无锡文博会”),在无锡太湖国际博览中心举行。本届文博会是“文旅融合”之后的“首秀”,展会规模首次突破5万平方米,参展单位近千家,来自20多个国家、地区和23个省份。

陈敏 文/摄



无锡精微绣吸引观众驻足欣赏

文旅融合引领新消费

第九届文博会以“文旅融合引领新消费”为主题,全面展示无锡文化体制改革新成果和文化产业发展新成就,弘扬和传承江南优秀传统文化,努力做大文旅合作发展“朋友圈”,不断增强人文交流“软实力”,助推长三角一体化在文化领域迈上高质量发展“新台阶”。

与往届相比,今年的展会更加注重文化旅游产业的“融合与创新”,共有“文旅融合”“承筑梦”“海外视野”“典藏大师”“艺聚动力”“业界探新”等六大板块,设文旅融合馆、江苏品牌馆、工美大师馆、海外艺术馆、台湾文创馆、科教智能馆、油画艺术馆、红木家俱馆、四大名瓷馆、珠宝玉雕馆、茶坊展示馆、杂项艺术馆等十二大主题展馆;无论是展陈规模、产品数量,还是设计水准、技术创新,均达到历年之最。

展示与演艺有机结合

作为本届文博会最大亮点,开幕式上精彩的“非遗秀”“锡剧秀”吸引了广泛关注。通过精心策划和编排,融文化旅游传承创新业态与一体,活动将静态展示与动态演艺有机结合,综合体现了文旅工作近年来在推动“演艺创作”“文创开发”“非遗传承”“全民阅读”“智慧旅游”“特色民宿”“美食推广”等领域取得的卓著成效。

在无锡馆,不仅可以欣赏到舞剧《绣娘》等经典剧目,也可品尝到地道无锡传统美食;不仅可以近距离感受锡绣、惠山泥人、留青竹刻等非遗大师现场制作,也可以通过智能导览系统,一部手机游遍无锡美景。在全民阅读展区,“移动图书馆”“智能阅读屏”把图书馆搬到了线上,为市民提供了更加便利的文化服务;而在影视展示区,《流浪地球》《中国机长》等在无锡

拍摄制作的众多火爆影视作品,展示了“无锡影都”的丰硕成果。

现场观众目不暇接

此外,文博会期间更加注重文化旅游融合产品的体验与消费,组织了“文旅融合引领新消费”主题论坛、“江南运河地·缤纷无锡景”全国油画名家写生展、“情韵江南”文艺展演、“文创世界里的大美江苏”——江苏文创互动体验、江苏省工艺美术大赛精品展暨“艺博杯”工美精品评选、文旅融合文物艺术品拍卖会、“随潮而动——2019潮动文博”互动体验等系列活动,还精心策划国家级非遗展演,让现场观众目不暇接。

据悉,无锡文博会已经连续成功举办八届,累计观展人次近百万,参展商队伍增至近千家,已成为江苏省最具影响力的文化产业专业博览会和长三角最有价值的文化艺术会展平台之一。

地铁3号线通信系统实现“传输通”

12月8日,无锡地铁3号线继“洞通”“轨通”“电通”之后的又一个关键性里程碑节点——“传输通”顺利完成,这标志着无锡地铁3号线站后综合工程全面进入调试阶段。

陈敏



地铁3号线“传输通”顺利完成 无锡地铁供图

据了解,通信传输系统是通信系统中的骨干系统,能迅速、准确、可靠地传送地铁运营管理所需要的各种信息。地铁3号线传输系统采用便于维护的光纤数字传输设备组网,构成了承载语音、数据和图像等各种信息的多业务传输平台,并具有自愈环保功能。

全线通过高速率大容量传输网络设备,经过地铁1号线控制中心、人民医院站、直至地铁站无锡火车站,将3号线控制中心、车辆段、停车场及21个车站紧密连接,为公务电话、专用电话、无线、视

频监控、乘客信息、信号系统及自动售检票等16个系统提供了安全可靠的传输通道。

在调试过程中,无锡地铁建设者发扬建设铁军精神,彻夜忙碌在调试一线,设备机房里灯火通明。为了能够早日为地铁3号线后续调试扫清障碍、实现优质高效的开通试运营目标,无锡地铁3号线传输系统调试就决定采用“成熟一个、单调一个,成熟一段、联调一段”的策略,最大化地争取可调试时间。

无锡地铁建设分公司会同运营分公司,在地铁3号线站后综合

工程指挥部、机电单位、供电单位、轨道单位、通号监理单位的密切协作下,地铁3号线通信传输系统调试顺利完成,比原定计划提前两天实现“传输通”。

无锡地铁3号线通信传输系统的顺利开通使得原本孤立的各站点实现了互联互通,为区间“无线通”“电话通”等关键节点的实现提供了通信条件,更为接下来的冷热滑、动车调试、运营入驻及各系统设备联调奠定了重要基础。至此,无锡地铁3号线将全面进入调试阶段,开启地铁建设的新速度。

偷倒建筑垃圾,6人被行政拘留

近日,无锡市公安和洛社城管中队联合执法,破获一起偷倒建筑垃圾并损坏公共设施的案件。6名涉案人员中4人将面临行政拘留10日、其余两人将面临行政拘留8日的行政处罚决定。

据介绍,当天洛社城管队员在无锡市惠山区洛社镇洛南大道、永辉路段,发现路边堆放了大量建筑垃圾,仔细查看发现,共有9处建筑垃圾堆,部分建筑垃圾被堆放在绿化带上,造成绿化带内绿植、灌木严重损毁。“这些建筑垃圾里面有建筑所用的防护网、手套和油漆桶。根据现场一张工地的名称图,我们发现这些建筑垃圾是从别的地方偷倒过来的。”洛社城管中队王允华告诉记者。

由于案情较为严重,洛社城管中队立即上报无锡市公安局交通治安分局。经公交分局执法一大队刑警大队侦查,多日走访及视频追踪,锁定了杨某等6名违法嫌疑

人。经进一步调查,违法嫌疑人杨某承认以低价承揽了梁溪区某在建楼盘的建筑垃圾清运业务,并在深夜伙同其他5人分别驾驶农用车将70余车建筑垃圾偷倒至洛南大道、永辉路段绿化带内及周边地区。

洛社城管中队姚化新介绍,根据国务院《城市建筑垃圾管理规定》和《无锡市市容和环境管理条例》等相关规定,任何企业和个人无权擅自处置建筑垃圾,需要处置建筑垃圾的企业和个人,必须办理相关消纳许可证,获得批准后留有资质的企业处置,按照指定的地点和路线运输到指定的消纳点。

通过城管、公安联合执法,该案件被迅速侦破,并依法对其中4人杨某、付某、冉某、孙某作出行政拘留10日,对朱某、张某作出行政拘留8日的行政处罚决定,涉事建筑单位相应移交城管部门依法查处。

高艺 丁欢

90岁老阿婆也在“玩”整形



双眼皮、祛眼袋、水光针、除皱针……这些年轻人喜欢的整形项目,也越来越多地成为中老年人整形的热点。近日,现代快报记者从无锡二院整形美容科获悉,如今中老年就医者数量呈快速增长态势。

60多岁的陈阿姨来到无锡二院咨询整形美容问题,经过该院整形美容科靖昌瑞医师检查后,确定陈阿姨可以手术,陈阿姨当即便约定了手术时间。

对于整形,陈阿姨很坦然,“儿子马上就要结婚了,我在亲戚朋友面前形象好,自己开心,也能让儿子更有面子。”她还表示,身边很多人都做过微整形,大家不再觉得整形只是年轻人的事,聚在一起时还会相互分享经验。

还有一位90岁的老阿婆,因面部肿瘤,辗转无锡多家医院,慕名来到该院整形外科,医生给予行肿瘤切除后创面行皮瓣修复,术后面部愈合好,达到了行面部拉皮手术的效果。

该院整形美容科靖昌瑞医师介绍,过去年轻人做整形的多,假

期学生一族来整形的多,但随着大家对整形看法的改变,越来越多的中老年人逐渐加入整形队伍,生物除皱、水光针、线雕等美容手段都是中老年人热衷的项目。

“年龄增大以后,很多人会出现眼窝凹陷、眼袋、上眼皮松弛、眉毛下垂、面部凹陷等问题,中老年人整形主要是改善这些问题。”

靖昌瑞表示,还有好多因面部囊肿、色素痣、皮肤角化症、面部色斑、皮肤良性肿瘤、疤痕等到整形外科接受手术治疗的,达到即解除了病症,又美容的效果。

但老年人做整形一定要进行严格的术前评估。专家提醒,老年人患高血压、高血糖、心脏病等疾病的比例要高,而这些都是影响手术安全的因素,因此老年人做整形,一定要选择正规的医疗机构,确保术前各项指标正常,在身体状况良好的条件下才能接受手术。如果身体条件不允许,一定要以健康为要,不要因为追求美而影响到健康。

朱鲸润/文 医院供图

双色球今晚开奖 奖池10.42亿

今晚双色球第2019142期开奖,单注可中2000万元。本期号码预测分析:上期和值为102点,大幅上升,本期可关注和值将小幅下滑,区间在90-125之间。上期落号开出1枚,落号连续4期开出,本期



关注0尾数1枚落号。上期连号开出1组,连号间隔2期后开出,后期有走热趋势,本期可重点关注二连号。上期蓝球开出了号码14,本期应关注1路大号开出。本期综合推荐(10+2):03、07、10、12、16、20、22、24、29、33+10、13。

祝贺上期荐中4红!(仅供参考)

高艺